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CIELABuU9-Dreieckshelligkeit t*

t* Yoc=Yw  nc=100,

t* CiELABUY =37 (Y/Y,) 313 (Y,=18, Y, /100Y<=Y,o)
t*(3,6)=26,* ,(18)=50,t*(90)=121

log[t*/t* ,]=

CIELABU9

Normfarbwertdifferenz

YoemYw  nc=100,
t* CiELABuo =37 (Y/Y,) V1313 (Y,=18, Y,/100Y<=Y,0)
log(dY) = (1/1,5) log[1,5¢,/36)] + [1~(1/1,5)] logY)

* =50, dY,=4,05 dY,/Y,=0,2253 | &

u ! .
u =
log(dY)=4,05 M=0,33 _ o ®

.

log AY/Y) CIELABU9

. Normfarbwertemfindlichkeit
=AY Yo=Y ne=100

nc
t* CiELABuo =37 (Y/Y) Y1313 (Y,=18, Y,/100Y<=Y,0)
log(dY/Y)= log[1,5(Y,/36)] - (1/1,5) log{/Y,,)
= (UL5) logl. 5¥,/36)] ~ (1115) log)

Anwendungs-|
berelch

CIELABU9
Normfarbwertkontrast
Cr_(YIAY) Ync‘YW nc‘loo
t* ciELABuo =37 (Y/Y,) V1313 (Y,=18, Y,/100Y<=Y,o)
log(Y/dY)= - log[1,5(//36)] + (1/1,5) log{/Y,)
- (1/1,5) log[1,5¢,,/36)] + (1/1,5)‘Iog({)

t*,=50, dY,=4,05 Y,/dY, =4

CIELABU9 relative Dreieckshelligkeit t*/t*

e, Yoc=Yw - nc=100,

t ciELABu =37 (YY) Y5413 (v,=18, Y, /100<Y<=Y,)
t*n(3,6)=26,t*,(18)=50,t*(90)=121

log[t*/t* ]=0, m,=0,49

1 ereich
1y =18

log [(AY/Y) 1 (AYIY),]

Yw=90

log(AY/AY,) CIELABUO relative

Normfarbwertdifferenz
NNy Yoc=Yw - nc=100,

t CiELABU =37 (YY) Y5413 (v,=18, Y, /100<Y<=Y,)
log(dY/dY,) = [1-(1/1,5)] log¥/Y,)

log[(dY)(d¥),=0, m;=033 # 33
1 Anwendungs-|
1 bereich
1y =18

T
NS3.6  Yw=90

CIELABU9 relative

Normfarbwertempfindlichkeit
SISU=OYNAYY), yomy e

t* ciELABU =37 (YY) Y5413 (v,=18, Y, /100<Y<=Y,)
log[(dY/V)/(dY/Y),] = - (1/1,5) log¥/Y,)

Anwendungs~
bereich

oy
log[(dY/YY(dY/Y),]=0, m,=-0,36 "
=50, dY,=4,05 d¥,/Y,=0,2253 | .

1v,=18

log [(Y/AY) 1 (YAY),]

YR=3.67 Ya=90 T

CIELABuU relativer

/Gy =(YIAYY(YIAY), $ormfarbwertkontrast

=Yw =100
t ciELABU =37 (YY) Y5413 (v,=18, Y, /100<Y<=Y,)
log[(Y/dY)/(Y/dY),] = (1/1,5) log¥(/Y,)

Anwendungs-|
bereich

2 1Y,=18

VNE3601 Y =90 T,

CIELABuU9-Dreieckshelligkeit T*

T+ Yoc=L*w - nc=100

T*CiELaBug =37 (Y/Y) V12413 (1,718, Y,/100<Y<=Y, )
T*N(3,6)=26,T%,(18)=50,T*(90)=121
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logAY) CIELABU9
AY Normfarbwertdifferenz
Yo=L*w  ne=100,

T*CiELaBuo =37 (YY) V5413 (1,718, Y,J100<Y<=Y, )
log(dY) = (1/1,5) log[L,5¢,/36)] + [1~(1/1,5)] log¥)

* =50, dY,=4,05 dY,/Y, 02253 -t
log(dY)=4,05 m,=0,33 _
=

'\

Anwendungs
bereich

Y,=18
1 Yw=90

BGY91-3A

log AY/Y) CIELABu9

. Normfarbwertemfindlichkeit
S=(@AYH) YomL*w =100

nc’
T*CieLaBuo =37 (Y/Y) V2413 (1,718, Y,/100<Y<=Y, )
log(dY/Y)= log[1,5(Y,/36)] — (1/1,5) log{/Y,,)
= (1/1.5) log[L 5¢,/36)] - (1/1,5) logl)
~

Anwendungs
berelc

BGY91-5A

log (Y/AY) CIELABU9
Normfarbwertkontrast

C=(YIAY) Al
T*CieLaBug =37 (YY) V12413 (1,718, Y,/ 100<Y<=Y, )
log(Y/dY)= - log[1,5(/,/36)] + (1/1,5) log{/Y,)

- (1/1,5) log[1,5¢,,/36)] + (1/1,5)>Iog({)

=100

’

T*,=50, dY,=4,05 Y,/dY,=4
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TUB-Prufvorlage BGY9; CIELABUSt* & T* fur Y/Y,, Yn&=
Absolute, relative Helllgkelt Empflndllchkelt & Kontras§,=36,98, 1 1/1 5 0,66 D=

THT* CIELABU9 relative Dreieckshelligkeit T*/T*
THT*, Yoc=L*w - nc=100,

T*CieLaBug =37 (YY) V1413 (¥,718, Y, /100<Y<=Y,0)
T*N(3,6)=26,T*,(18)=50,T*y,(90)=121

log[T*/T*]=0, m;=0,49

L*,=49,T* =50
1 ereich
512100y
Yi=90

BGY91-2A

log(AY/AY,) CIELABUO relative
Normfarbwertdifferenz
INUNG YorL*y - n=100,

T* CieLaBuo =37 (YY) V5413 (¥,718, Y, /100<Y<=Y,0)
log(dY/dY,) = [1-(1/1,5)] log¥/Y,)

405 dY,/Y,0.2253 .
log[(dY)(dY),]=0, m=0,33.=

Yn=3.6

BGY91-4A
log [(AY/Y) | (AYIY),] CIELABUO relative
Normfarbwertempfindlichkeit
SISU=EYNAYN, v omte e 2160

T* CieLaBuo =37 (YY) V15413 (¥,718, Y, /100<Y<=Y,0)
logl(dYM)/(AY/Y),] = - (1/1,5) logl/Y,)

bereich

log[(dY/YY(dY/Y),]=0, m,=-0,6¢ " .
T*,=50, dY,=4,05 dY,/Y,;=0,2253 | ?
1v,=18
Yn=3.6  Yw=90

BGY91-6A
log [(Y/AY) I (YIAY),] CIELABUO relativer
Normfarbwertkontrast

CrlCoy =(YIRVI(YIAY), y 2w

=100,

T*CieLaBuo =37 (YY) V1413 (¥,=18, Y, /100<Y<=Y,0)
logl(Y/dY)/(Y/dY),] = (1/1,5) logiY/Y,,)

log[(Y/dY)(Y/dY),]=0, m,=0,66

. 1 bereich
3 1y,=18
NNE3601 Ya =90 T
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